
Україна почала отримували виплати за
90-мільярдним кредитом 
25 червня, 13.25 Этот материал также можно прочитать на русском

Євросоюз переказав Україні перші €3,2 млрд із кредиту в розмірі €90
млрд. Про це під час конференції з відновлення України (Ukraine Recovery
Conference), яка 25 червня стартувала в польському Гданську, повідомила
президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. Відповідний допис вона
опублікувала також у соціальній мережі Х.

Ідеться про кошти макроекономічної частини позики в розмірі €8,35 млрд,
яка має надійти трьома траншами: перший – €3,2 млрд, другий – €3,7 млрд,
третій – €1,45 млрд.

"Від початку повномасштабного вторгнення Росії Європейський союз і його
держави – члени надали безпрецедентну економічну, фінансову й військову
підтримку. Сьогодні ми передаємо першу частину траншу за кредитом на
підтримку України на суму €90 млрд. Це європейська солідарність у дії", –
наголосила фон дер Ляєн.

Прем'єр-міністерка України Юлія Свириденко, яка очолює українську
делегацію на конференції, у соцмережі Х прокоментувала заяву фон дер
Ляєн.

"Ці кошти вже надійшли до державного бюджету [України]. Вони допоможуть
посилити наші оборонні спроможності й підтримати соціальну стійкість
України", – написала вона, принагідно подякувавши президентці ЄК і лідерам
держав – членів ЄС "за це важливе рішення".

Конференція у Гданську прогнозовано має стати однією з найбільших
міжнародних подій, присвячених відновленню України після війни.
Заплановано візит до 5 тис. учасників, серед яких лідери держав, урядовці й
представники бізнесу. Вона триватиме протягом двох днів – 25-го і 26
червня.

КОНТЕКСТ

22 квітня посли ЄС домовилися надати Україні кредит у розмірі €90
млрд: €60 млрд спрямують на закупівлю військового обладнання, €30
млрд призначено для бюджетної підтримки.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що гроші в межах
пакету підтримки планують передати на внутрішнє виробництво для
посилення оборони. За його словами, пріоритет – це дрони й розвиток
напряму miltech (військових технологій). Кошти можуть витратити на
закупівлі в таких країнах, як Великобританія і США, якщо деякі види
військової техніки недоступні всередині блоку або якщо строки
постачання значно коротші, писала FT.

11 травня Зеленський повідомив, що Україна очікує на перші транші
фінансової допомоги від Європейського союзу в червні.
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ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ
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